推动建设一个更加美好的世界



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

陈雄亮牵羊与永州队完成交接。图/受访者提供

永州兄弟,实在

湘超"嬴球送六头牛"承诺兑现,还有老板送来十只羊



李平荣带着六头黄牛去送给永州队。图/零陵区委宣传部

○ 晨视版

大学生创业孵化基地的,给予一次性培育奖补, 根据基地不同功能分别给予40万元、50万元、60 万元奖补。对符合条件的入孵项目和创业者,优 先给予创业培训、创业担保贷款、一次性创业补 记者彭皓泽 贴等支持。

今日8版

支持大学生创业孵化基地建设

一批省级大学生创业孵化基地)。全省年均

《若干措施》提出,按照不同服务功能定位,分

孵化大学生创业项目5000个左右,孵化成功率不低

类建设大学生创业孵化基地。全面建设一批能够

为大学生创业提供一定办公场地、生活配套、创业 活动、创业培训、事务代理、管理咨询等基础服务的

"空间"类孵化基地;布局建设一批能够提供试验平 台、检测条件等专业化服务的"平台"类孵化基地;

重点建设一批能够提供专利、金融、产业等投融资

服务,助力创业实体快速成长的"投资"类孵化基 地。发挥特色产业集群优势,引导科研院所、工程

(技术、测试)中心、园区、企业等参与建设大学生创

业孵化基地。依托区域特色产业和优势资源,打造

具有引领作用的专业性大学生创业孵化基地。围 绕重点产业链重点建设10家左右垂直领域大学生

30家省级大学生创业孵化基地。对认定为省级

《若干措施》还提出,2025至2026年每年认定

85571188

85572288

85573388



创业孵化基地。

10月15日在黑龙江省佳木斯市拍摄 的树叶上的雪。

当日,黑龙江省多地迎来降雪天气。 图/新华社

本版编辑:向 玲 本版版式:胡 旺 本版校读:凌马颜



轿车坠河

热门

视频

10月14日,江苏泰州,一轿车 为躲避电动车不慎坠河,黑衣男子 用砖头砸开车窗奋力拽出司机,另 一黑衣男子协助,将司机救上岸并

大哥爬车顶砸窗救人

10月15日,救人的黑衣大哥狄 先生告诉潇湘晨报记者,他当时看 到一群人围在河边,有一辆车掉进 河里。"一个活生生的生命在车里 在动!"狄先生说他当过兵,也救过 人,没怎么想便决定施救。狄先生 在路边拿起一块砖头,跳入河里, 砖头一时没握住掉进河里,他在水 里摸了一会儿才找到。他游到车 边,想着天窗可能好砸,就爬到车 顶用砖头砸,砸了四下把天窗砸开 了,这时手已经没力气了,不过还 是强撑着把车里的人拖了出来,并 且在他人的配合下,将司机带到了 岸上。



成都夜市 卡通煎饼摊网络走红

热门

视頻

煎饼,在你的记忆中是什么样 的?近日,成都市金牛区抚琴夜市 的一家煎饼摊在网络上走红了,不 同于寻常的煎饼,它长得更像"一幅 画"。铁板是"画布",铁铲是"画 笔",几分钟的时间,一个个栩栩如 生的动漫人物便"出炉"了。

"95后"曾女士便是摊位老板。 她曾是一名艺术生,毕业后成为一 家艺术机构的美术教师。由于生活 压力较大,两个月前她和丈夫决定 创业,走上街头摆摊,将艺术与美食 结合,制作出充满创意的卡通饼。 "最复杂的图案可能需要花费20分 钟左右。"

记者在现场了解到,这种卡 通饼的最低价格为15元,具体价 格会根据饼的大小以及顾客提供 图案的复杂程度有所上调,上不 封顶。



免费送饭 获助小伙送来100元

胡先生和罗女士是衡阳人,目前 一起在广东经营着一家快餐店。约 三个月前,店里来了一位小伙。"当时 对方穿得很邋遢,我们给他打了饭 菜,后来他还来过两次。"见该男子比 较年轻,夫妇俩让该男子找份工作, 把头发剪了,把自己形象搞好。

本以为此事就这样过去了,没想 到10月13日晚上,该男子骑着自行 车,穿得干干净净来了店里。"我一下 子就认出他了,眼前一亮,跟之前比 起来完全不一样。"胡先生说,该男子 还拿了100元现金给他,"没想过要他 钱,我们不肯要,他坚持要给,他丢下 (钱)骑着自行车就走了。

店内监控显示,两个月的时间, 该男子判若两人,从蓬头垢面到干 干净净。"我们也觉得很意外,没想 到自己不经意的劝说,能让他有所 改变。"罗女士说。

沈晓明主持召开省委常委会会议强调, 全面贯彻党的宗教工作基本方针

深入推进 我国宗教中国化 的湖南实践



2026年国考 湖南地区计划712个职位

到2027年底 建成2800万个充电设施

金价创新高 上市公司出手收购金矿

新华社起底 缅北"四大家族"犯罪集团

长株潭 "跨市通办"服务再扩容

积金等六大类87项民生高频业务,服务清单总计达346项

市明确线下办理窗口和联系电话等信息,并按照"高效办 现异地统一受理申报登记,申报材料和数据按属地流转至对应 窗口办理。

新增服务事项还可通过湖南省"一网通办"平台、"湘易办" App等线上渠道进行办理。"在市民中心,公安、人社、医保等专区 可以直接办理跨城业务。市民若办理过程中遇到问题,可通过专 设的'长株潭跨城通办'专窗,由窗口工作人

员直接协调解决。"市行政审批服务局行政审 批制度改革科科长刘景坡如是说。

今后,长株潭三城将逐步规范电子证照 跨域共享流程以及范围与接口,将更多高频 使用证照纳入电子化管理。健全电子证照 互认共享机制,推动数字证书互签互验,减 免证明资料开具,实现"亮证办事、免证提 交"。推广电子证照应用场景,在政务服务 领域全面推行"亮证"服务,让群众办事"免 证办理"成为常态。 记者彭皓泽



扫码查看长株潭 政务服务"跨市 通办"事项清单 与办理机构地点

晨报微博



景区设鲁迅壁画是否能夹烟投票箱

继8月鲁迅纪念馆"夹烟"打卡墙引发争议后,近日,绍兴覆 卮山景区又出现一个与鲁迅相关的"落叶投票箱",投票围绕鲁 迅"戒烟"争议设置选项,供市民选择"应修改"或"保留原有"鲁 迅夹烟形象。景区所属区文旅局工作人员告诉记者,自己对于 落叶投票箱的放置并不知情,可能是景区放置。覆卮山景区工 作人员表示确有投票箱,设置于一两周前,目前仅此一个。

☆ 收藏

潇湘晨报Ⅴ號 10月15日17:09

新西兰一公司推出"宠物适饮葡萄酒"

当你在小酌一杯时,有没有想过给你的宠物也来一杯?近 日,新西兰Muttley's Estate公司推出了一系列适合宠物饮用的葡 萄酒。该公司介绍,该葡萄酒不含酒精,而是以猫薄荷为主要成 分,可以改善宠物的情绪。该公司还为这些葡萄酒取了Pawt、 Cabarknet、Prosecatt等俏皮的名字,每瓶150毫升的葡萄酒售价 为12.99新西兰元(约人民币53元)。

本社地址:湖南省长沙市韶山南路258号 潇湘晨报大厦 邮编:410004 报料求助热线:0731-85571188 广告招商热线:0731-85572288 发行投诉热线:0731-85573388 零售价:1元